

温家宝赴广西实地察看汛情

南方暴雨致1532.9万人受灾 147人死亡93人失踪

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝19日至20日来到广西梧州市,实地察看汛情、灾情和堤防建设,慰问奋战在抗洪救灾一线的各族干部群众,主持召开会议,指导部署防汛抗洪救灾工作。温家宝指出,当前,我国大部分地区已进入主汛期,防汛抗洪救灾任务十分繁重。

记者从国家防办和民政部获悉,截至昨日16时统计,此次暴雨洪涝灾害过程已造成浙江、福建、江西、湖南、广东、广西、四川、贵州等省(自治区)1532.9万人受灾,因灾死亡147人,失踪93人,紧急转移安置人口109.4万人;农作物受灾面积784.2千公顷,其中绝收面积78千公顷;倒塌房屋8.8万间,损坏房屋17.8万间;因灾直接经济损失197.3亿元。

浙江 入梅首场暴雨致50万人受灾

6月17日入梅以来,浙江省部分地区出现强降雨致使50万人受灾,倒塌房屋近2000间。

浙江省防汛抗旱指挥部统计,截至19日18时,全省有淳安、开化、龙泉等11个县(市、区)101个乡镇(镇)50.11万人受灾,倒塌房屋1912间,农作物受灾面积16.28千公顷,初步估计直接经济损失6.43亿元。

广西 柳江至西江干流将全线超警

受高空槽和西南暖湿气流共同影响,桂北、桂西北、桂东北至桂中一带,从19日开始普降中雨到暴雨,记者从广西壮族自治区水文水资源局了解到,西江干流迎来入汛以来的最大洪水,预计柳江至西江干流将全线超警。

贵州 持续强降雨致164万人受灾

6月18日夜间以来,贵州北部、东北部、西北部出现持续强降雨天气过程,受此影响,截至20日,全省164万人受灾,4人死亡,紧急转移安置11.9万人。为应对洪涝灾害,贵州省减灾委、贵州省民政厅紧急启动应急响应Ⅱ级响应。

江西 18万人被洪水围困

记者从江西省防总了解到,到20日上午9时,江西已有18万人被洪水围困,重灾区抚州、鹰潭两市分别有10.67万人和6.74万人被困。

湖南 特大暴雨摧毁上万间房屋

电闪雷鸣、暴雨倾盆、房屋倒塌、农田被淹、县城变“泽国”、乡镇成“孤岛”……一场罕见的特大暴雨袭击了湖南湘中以北地区,上万间房屋倒塌,数百万人受灾。

根据湖南省民政厅统计,6月13日降雨发生以来,至20日早晨8时30分,此次降雨共造成全省60多个县市近400万人受灾,因灾死亡2人、失踪1人,紧急转移安置21万余人,其中仅绥宁一个县就紧急转移8万多人。

此外,有205千公顷的农作物受灾,绝收19千余公顷。倒塌各类房屋1.2万间,波及3272户居民,损坏房屋近4万间。

本报综合报道



6月20日,温家宝总理在苍梧县沙头镇双尚村杉木坪自然村与战士们一起赤手清理废墟中的红砖。

新华社发

央行:汇率参考一篮子货币进行调节

人民币汇率不会出现大幅波动 推进汇改对出口和就业影响利大于弊

根据国内外经济金融形势和我国国际收支状况,中国人民银行决定进一步推进人民币汇率形成机制改革,增强人民币汇率弹性。记者就此采访了中国人民银行新闻发言人。

人民币汇率不进行一次性重估调整

此次在2005年汇改基础上进一步推进人民币汇率形成机制改革,人民币汇率不进行一次性重估调整,重在坚持以市场供求为基础,参考一篮子货币进行调节。

当前不宜单纯依据美元来衡量人民币汇率

随着对外开放程度不断提高,我国主要经贸伙伴已呈现明显的多元化态势。

在此背景下,人民币汇率如果盯住单一货币变化,不适应贸易投资货币多元化的需要,也不能反映汇率的实际水平。多种货币组成的货币篮子及其变化更能准确地反映真实的

汇率水平。因此,需要以市场供求为基础,参考一篮子货币进行调节,这有利于形成更为科学合理的汇价水平。

人民币汇率不会出现大幅波动

人民币汇率大幅波动,对我国经济金融稳定会造成较大的冲击,不符合我国的根本利益,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定是进一步推进人民币汇率形成机制改革的重要组成部分。当前人民币汇率不存在大幅波动和变化的基础。

推进汇改对出口和就业影响利大于弊

总体来看,汇率浮动为推动产业升级和提高对外开放水平提供了动力和压力,有利于促进经济发展方式转变和全面协调可持续发展。

当前全球经济逐步复苏,我国经济回升向

好的基础进一步巩固,为继续平稳推进汇改、最大限度地降低其可能的负面影响创造了有利条件。今后,还将积极创造有利条件,引导和帮助企业加强结构调整。银行部门也将进一步改进金融服务,协助企业管理汇率风险,为企业发展提供强有力的支持。

进一步推进汇改也有利于增加就业特别是服务业的就业。汇率浮动促使出口从简单加工转向深加工和精加工,拉长了生产链条,细化了分工,增加了就业岗位。

特别是汇率有利于优化资源在贸易品部门与非贸易品部门间的配置,当前有助于就业向服务业的转移。

总的来看,进一步推进汇改对出口和就业的影响利大于弊。

据新华社

水利

黄河第十次调水调沙19日正式开始

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本站讯 浊浪翻滚、水声盈天,惊叹与欢呼声被滔滔水声所掩盖……6月19日上午9时,随着小浪底水利枢纽工程第二、第三号排沙洞的徐徐开启,2500立方米每秒流量的水头宛如出海苍龙,伴随着震耳欲聋的轰鸣声,奔流向大海。从而拉开了黄河第十次调水调沙的序幕。

黄河防总办公室副主任王震宇介绍说,今年调水调沙主要目标是尽可能提高小浪底水库异重流排沙比,延长小浪底水库拦沙使用年限,为未来的水沙调控体系科学运行积累经验;继续提高黄河下游河道卡口河段的最小过流能力,为水沙调控提供更大的调度空间;实施黄河三角洲生态调水并实现刁口河流域全线过水、水沙入海。

展会

第二届绿博会9月底在郑开幕

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从第二届中国绿化博览会执委会办公室获悉,随着6月18日第二届绿博会倒计时100天的到来,绿博园建设正在快速推进,截至目前,全国各省市已确认参展建园单位94家。

中国绿化博览会是我国绿化领域组织层次最高的盛会,是展示我国国土绿化和生态文明建设成就的重要平台,被誉为“绿化行业的奥运会”。据介绍,第二届绿博会定于2010年9月26日至10月5日在郑州举行。

新玛特郑州总店品牌深度营销第四站

K-SWISS, 60多款新品郑州首发

体操世界冠军李娅、范晔现场签售

□晚报记者 袁瑞清

新玛特郑州总店品牌深度营销模式将迎来第四站,这一次与其合作的是美国高端运动品牌K-SWISS。

K-SWISS始于1966年,瑞士的宝纳兄弟创造出全球第一双全皮网球鞋,成为网球鞋的先驱,时至今日几乎是全球网球鞋之代名词。目前,其产品包括运动服饰、鞋子等各个方面,成为了国际知名的休闲运动品牌。

6月26日,K-SWISS将在新玛特郑州总店举行大型路演活动,这也是该品牌首次在郑州路演。届时,其2010年60余种秋冬季新款将在郑州进行全国首发,同时,体操世界冠军李娅、范晔也将出现在活动现场,现场签售。

新玛特郑州总店五楼业种经理宋基伟介绍,除了新品发布、奥运冠军签售以外,路演活动的促销力度也非常大,比如满288元就送180元的产品,另外,在五楼时尚运动休闲Shopping周中,K-SWISS将是此次活动中的重

中之重。

据了解,本次路演是新玛特郑州总店继Ecco(爱步)大型展卖会、Crocs(卡骆驰)世界杯新品展销活动、九牧王路演活动之后,又一次联姻单个品牌的深度营销活动。

“深度营销就是聚焦单个品牌,倾全店之力为一个品牌做活动,‘以点带面’,进而提升整个店的特色。”宋基伟表示,“这种营销模式更有针对性,对消费者而言也会受益更多,至少在活动层面上,会让人感到新颖而特别。”